



2021年8月10日

各 位

会社名 西日本旅客鉄道株式会社  
代表者名 代表取締役社長 長谷川 一明  
(コード：9021、東証第一部)  
問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 小澤 裕一  
(TEL. 06-6375-8889)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年7月30日に公表いたしました「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

<添付資料 5ページ>

2. サマリー情報(注記事項)に関する事項

- (1) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示  
(収益認識に関する会計基準等の適用)

(訂正前)

また、前連結会計年度の期首の純資産に累積的影響額が反映されたことにより、利益剰余金の前期首残高は 113 百万円増加しております。

(訂正後)

また、前連結会計年度の期首の純資産に累積的影響額が反映されたことにより、利益剰余金の前期首残高は 91 百万円増加しております。

3. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

【四半期連結損益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)
営業収益	184,573	201,968
営業費		
運輸業等営業費及び売上原価	236,156	<u>203,761</u>
販売費及び一般管理費	42,692	<u>47,593</u>
営業費合計	278,849	251,355

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)
営業収益	184,573	201,968
営業費		
運輸業等営業費及び売上原価	236,156	<u>211,569</u>
販売費及び一般管理費	42,692	<u>39,785</u>
営業費合計	278,849	251,355

以 上